

新县召开城区校园周边环境治理现场会

为莘莘学子撑起一片晴空

信阳消息(虞静钱洪波 聂建武)十年树木,百年树人。为给广大学子营造一个良好的学习环境,近日,新县召开城区校园周边环境治理现场会,为莘莘学子撑起一片温暖的晴空。

在现场会上,新县政法委、县政府主管教育及安全工作的县领导与检察院、公安局、综治办、教体局、工商局等职能部门负责同志,先后视察了位于新县城区的新县二高、首府实验学校、新县二中、新县高中校园周边环境。

针对县教体局汇报的

群众反映强烈的校园门前摆摊设点多,存在食品安全隐患;上下学校门前拥挤,交通状况堪忧;网吧接纳未成年人,影响学生健康成长;社会闲杂人员经常混入学校滋事,治安状况不容乐观;民办幼儿园管理存在安全隐患;学校安保人员年龄大待遇偏低,人难招,难留住等问题,新县公安局表示,将立即召开学校周边治安专题会,安排警力到城区每一所学校,做到警、校无缝对接。检察院要求各职能部门担负起责任,不得失职、

渎职,为学校创造良好的育人环境。县政府要求各部门要提高学校人防、物防、技防标准,建构学校安全防护网,特别指出要加强校车管理,出台相应政策,确保学生出行安全。同时要居安思危,加强学生应急疏散演练,努力提高师生安全意识。

现场会后,将由新县综治委牵头,相关职能部门依据本部门职责,共同做好校园食品安全、民办幼儿园安全、网吧等专项治理工作,建立起校园周边环境治理的长效机制。



近日,罗山县青山镇皇城山上桃花盛开,游人们纷纷拍照留影。近年,该镇积极打造生态观光农业,加快农业增效,农民增收。 方建兵 摄

伪装办理结婚证

“伪新郎”原来却是“三只手”

信阳消息(李健 陈明华)近日,固始县公安局视频监控大队根据视频监控资料,成功将一名到民政局伪装办理结婚证伺机实施盗窃的嫌疑人陈某抓获,并连带破获盗窃案件多起。

3月8日,固始县公安局视频监控大队接到110转警称:张某在县民政局排队时钱包被盗,内有1700元现金。接到报警后,视频监控大队监控员随即前往民政局调取当天案发前后时段监控录像资料,并结合街面视频探头资料进行分析研判,最终一个着深色外套、体型较瘦的中年男子引起了监控员的注意。民警通过探头发现该男子径直插入排队人群中,左顾右盼之后走到了受害

人身侧,右手佯作抱胳膊状,左手悄悄伸到受害人口袋内实施盗窃并成功后消失。

根据监控资料,监控员对上述案件嫌疑人作案前后的路线进行了倒查,发现嫌疑人当天始终在县城中山大街西关车站和民政局附近一片活动,监控员随即对中山大街西关车站至民政局这一片区域作为重点巡逻对象,展开24小时视频巡逻。3月9日上午7时30分,监控员发现嫌疑人再次出现在民政局大厅内,随后及时出警将其抓获。

经审讯,陈某到民政局伪装办理结婚证,插入排队人群中伺机实施盗窃多起。目前,嫌疑人陈某已被固始县公安局刑事拘留,案件在进一步审理之中。

天降及时雨

罗山县庙仙乡 5.7 万亩小麦喝上返青水

信阳消息(何铸)近期,连续几天的降雨,使罗山县庙仙乡 5.7 万亩小麦喝上了返青水。

有效降雨适当缓解了当前小麦旱情,促进了小麦生长。为此,农技专家提醒广大农民,要运筹

好春季肥水,做好中耕松土、保墒增温,促进苗情转化升级。同时要密切监测病虫害发生趋势,及早动手防治。春季重点防治纹枯病、根腐病、赤霉病、全蚀病、吸浆虫以及越冬性杂草等。

秘密调查师 I

黄雀



永城 著

燕子的手机突然“叮咚”一声。真不是时候。

“接吧!”

“是短信。”

“看吧!不要鬼鬼祟祟的!”

老谭话里有话。燕子掏出手机,居然又是高潮。

“对不起,希望没打扰到你。多年不见了,很想跟你聊聊。今晚有空吗?一起吃饭?”

燕子将手机丢回皮包里。老谭瞪眼等着下文。

“没什么。同学发的,说要今晚聚会。”

“去吧!”

“算了,下班挺累的,你又好不容

易来一趟。”

燕子用筷子拨弄碗里的米饭。

“千万别怪到我头上!去吧。早点回来就好了。我可不想打乱你的生活。”

燕子没吭声,继续吃饭。燕子了解老谭。即便是好意,也很难从他嘴里说出来。不管是不是好意,她都不能顶嘴。她顶一句,他立刻就能拍桌子。隔壁餐厅的客人都能听见有个老公在教训年轻老婆。

隔壁餐厅果然有一位客人,看着燕子和老谭走进西北菜馆。

这位客人是个胖子,留着寸头,一手拿报纸,另一只手拿着手机:“晚上?晚上不是没我事儿吗?我还得去?是!明白了王总。您放心吧,一定完成任务!”

三十三

吃完午饭,燕子回到公司。刚给 Steve 发完邮件,手机就响了。

果然是高翔。

燕子钻进“匿名电话间”,那里隔音。

“对不起……没打扰你吧?”高翔的声音紧贴着耳朵。尽管燕子有心理准备,脸上还是在发热。

“没有。”

“给你发了短信,你没回。”

“不知道谁发的。”燕子撒了个谎。

“噢,我给你名片,我认为……”

“可我好像没给你名片。”

“那天有你的包裹,上面有你的手机号码。”

老谭寄来的西洋参。

“好吗?现在?”高翔的声音有点沙哑。

“什么?”燕子知道他问的是什么,自己的声音也突然有点涩。这个问题哪里有答案?

“噢,我是说,忙吗?”

“挺忙的。”

“看出来。每天都那么晚下班。”

“怎么看出来的?”燕子问道。那几个神秘短信,到底是不是他发的?

“就那两天?”

“是啊,别的时候我就知道了。”

“哦。”她倒希望那些短信都是他发的。

“在忙什么项目?”

“一个山西的项目。”

“好做吗?”

“不太好做。”

“也许我能帮上点儿忙。”

“哦,是吗?”是的。他家就在山西,他的丈人帮他争取到公费出国的名额。

“你可能已经忘了,我在山西有点关系。”

宁可已经忘了。

“回国后,又到省里工作过几年,所以,别的不行,打听点儿事情还可以。”

“哦,我忘了。”

“回国”两个字,锋利如剑。

“呵呵,不过,也好多年了。”他的笑声很涩,然后是一阵长久的沉默,“今天晚上一起吃饭吧。有时间吗?”

有什么可见呢?她想。

都这么多年了。

三十四

夜幕降临。8:30pm。

小宝马在国贸桥下掉了个头,朝着离家相反方向驶去。燕子决定去赴约,一个迟到了八年的约会。

三环路边高楼密布,灯火通明,仿佛比芝加哥更璀璨。

就在小宝马后面不远处,有一辆红色的北京现代,正不紧不慢地行驶。司机身材瘦小,好像一只发育不良的猴子。他一手握着方向盘,一手拿着手机:“我跟着她呢。您放心……您不用着急,这两天咱也就能看看她都去哪儿,都跟谁见面了。别的恐怕干不了,我不是跟您说了,她家里突然来了个男的,什么时候都在,没机会……”